ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET TERVEZETÉHEZ

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat) 17.§ (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A Jat 17.§ (2) bekezdése határozza meg, hogy a jogszabály előkészítőjének a hatásvizsgálat során milyen szempontokat kell vizsgálni, melyre tekintettel a rendelet várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A rendelet valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

a) A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormány​zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§ 1. pontjában kapott felhatal​mazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht) 34.§ (1) és (3) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően, a képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának véleményét kikérve, módosítja az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (III.07.) önkormányzati rendeletét. 
b) A rendelet környezeti és egészségügyi következményei: nincs. 

c) A rendeletnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása: nincs

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás várható következménye:

A rendelet az 1. a) pontban foglaltakon felül a jogalkotásról szóló törvényben előírt kötelezettségnek tesz eleget, ennek hiányában mulasztásos törvénysértést követne el az önkormányzat.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: adottak

Bogyiszló, 2020. június 20. 
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